

LA TARDE

AÑO XXI

DE LORCA

N.º 5.520

FUNDADOR Y DIRECTOR: J. LÓPEZ BARNÉS : REDACCIÓN: AVENIDA DE LA ESTACIÓN : VIERNES 31 MAYO 1929

DEL MOMENTO

LOS NUEVOS MERCADOS

Desde que se considera como un hecho positivo la construcción de los mercados y demás obras importantes que han de empezar en breve, el pueblo que ha recibido la noticia con verdadera satisfacción, comenta y se preocupa del sitio en que han de ser levantados los nuevos edificios.

Claro es que no se ha determinado aún de una manera concreta donde han de ser emplazados, pues antes hay que ultimar los estudios que ya se están practicando, pero es natural que el público tan ansioso de esas mejoras se ocupe de este asunto con preferencia por lo mucho que le interesa.

Las gentes designan tres lugares para el nuevo mercado en la ciudad y dos para el del barrio de San Cristóbal. Para el primero se habla del mismo sitio en que hoy está la vieja y destartada plaza de abastos; el local llamado el Afino, y la Plaza de Colón, y, naturalmente, cada cual muestra sus preferencias.

Quienes han de determinarlo, ya lo harán oportunamente; ahora bien y salvando todos los pareceres, por nuestra parte nos alegraríamos que se levantara el nuevo mercado donde mismo está el viejo, no sólo por su situación estratégica, sino también porque quedaría higienizada y hermoseeada esa parte de la población

que es hoy lo peor de la misma.

Hágase en buen hora en otro sitio si así conviene, pero pensando en como va a quedar ese lugar cuando sea abandonado, si ahí no se hace, hay que reflexionar un poco. Quizás se convertiría en vertedero de inmundicias y sabe Dios hasta qué punto. En realidad andamos mal acostumbrados pues de viejo tienen los vecinos de Lorca considerar la calle como un patio de casa y arrojar en ella sin miramiento alguno cuanto les viene en gana sin preocuparse de la higiene e importándole un pepino las consecuencias de tan pésimas costumbres, y considerando esto, no queremos pensar en lo que sería ese lugarejo una vez desalojado el mercado.

Respecto al Barrio de San Cristóbal, se habla de la posada de los Caños y de la denominada de San Carlos cuya fachada dá a la plaza de hoy y a la calle de Tello. Cualquiera de los dos lugares nos parecen muy bien por la situación que ambos ocupan.

En fin los que lo han de determinar ya lo harán a su debido tiempo, pero como se trata de cosas de gran importancia, creemos que debe pensarse mucho para ir al acierto, pues edificios de esa naturaleza no se pueden hacer frecuentemente.

de alivios inmediatos; señalada queda esta labor de estudio y de humanidad realizada en Cartagena por varios doctores al poner en práctica el método Asuero o la teoría de Bonnier. ¡Que Dios ilumine a la ciencia con raudales de bondad para que ofrezca el rendimiento de grandeza espiritual que la humanidad doliente necesita!

Con verdadera complacencia hemos transcrito el anterior artículo tomado de nuestro querido colega «El Porvenir» de Cartagena.

Enviamos al Dr. Ros, nuestra felicitación más sincera por éxito tan grande.

Lorca Sport Club

Con arreglo a lo que dispone el artículo 21 del Reglamento, el viernes 31 del corriente se celebrará Junta General ordinaria en el local Social Bar Suizo entresuelo a las diez de la noche con el siguiente orden del día: Examen de cuentas. Ruegos y preguntas. Elección de cargos para Junta directiva.

Lorca 29 Junio 1929

LA DIRECTIVA

Nota.—Para asistir a esta Junta es indispensable la presentación del carnet de socio.

Lea usted LA TARDE

¿Quiere usted comprar barato?

visite la conocida y acreditadísima

ZAPATERIA VALENCIANA

y encontrará en ella lo más estupendo en calzado para caballeros, señoras y niños a precios completamente económicos.

Artículos de primera calidad fabricados exclusivamente para esta casa a precios sin competencia

Siempre las últimas novedades

ZORRILLA 1.—LORCA

EDICTO

DON JOAQUIN MELLADO PEREZ DE MECA, ALCALDE PRESIDENTE DEL EXMO. AYUNTAMIENTO DE ESTA CIUDAD.

HAGO SABER: Que para dar cumplimiento al oficio del señor Administrador de Rentas Públicas de esta Provincia número 2794 de fecha 25 del mes en curso, se requiere para que se personen en las Oficinas de Hacienda de la Delegación de Murcia a los actuales poseedores si los hubiese, de un trozo de tierra de riego plantado de naranjos y otros frutales, con casa cortijo, sito en la Diputación de Sutullena de este término municipal, de cabida una fanega seis celemines, que linda Levante y Norte con doña Joaquina Meca; Poniente su riego y Mediodía don Francisco García con el fin y durante el plazo de 15 días hacerles saber el mejor derecho que les asiste para retraer la finca antes descrita, de acuerdo con la R. O. de 9 de Diciembre de 1927, advirtiéndoles que transcurrido dicho plazo sin haberlo solicitado del Ilustrísimo señor Delegado, se procederá su cesión a otro solicitante.

Lorca a 31 de Mayo de 1929.

El Alcalde, J. Mellado. P. S. M. El Secretario, J. Mingot.

PARA LA TARDE

CRONICAS LIGERAS

La extravagancia aparatológica

Declaramos paladinamente que jamás supusimos llegase la fiebre radio-telefonista a los extremos que en la actualidad alcanza en España.

País apático por naturaleza, acoge los descubrimientos e innovaciones de todo género con una irritante reserva y una cazurrisima circunspección, esperando cada uno que el vecino ensaye lo que él no se atreve a ensayar para, si tocan a perder pesetas o a sufrir deterioros físicos, que su escarcela quede incólume y su nariz intacta.

No ha sucedido así con la telefonía sin hilos, a fe nuestra, sino todo lo contrario. Apenas el primer radio-escucha afirmó orgulloso que, con su aparato de galena, había recibido la primera filigrana lírica lanzada por esos espacios de Dios, cuando, quién más quien menos, todos nos apresuramos a montar nuestras estaciones

gemelos de la camisa nos puedan ser de auriculares y un sombrero borsalino de los de 12'50 pueda albergar en su copa el más perfecto aparato receptor del mundo.

Pero cuidado señores que las ondas tienen también su concepto de la estética y de la elegancia, y no vaya a suceder que, hartas de ser recibidas de tan extravagante e inadecuada manera, nos vuelvan la espalda y no haya medio luego de hacerlas tornar a nuestros anhelantes y científicos oídos.

Bien está que se utilice una caja de puros que, al fin y al cabo, es un objeto de postín; pero nos parece peligrosísimo en extremo mezclar los pimientos morrones, los botijos y las cajas de cerillas en estas andanzas radiofónicas, pues el que a tales componentes recurre está diciendo a voz en grito que es un sujeto de tan ordinarios usos como deficientísima educación.

Lo menos que las ondas pueden exigir es que las cerillas sean de 0'10 y que los botijos estén recubiertos de purpurina. ¡Es lo menos, señores!...

UN PARÁSITO

TEMAS FRIVOLOS

Una aparición

No siempre y a pesar de sentir admiración por el laicismo, he dejado alguna vez que otra de entrar en una iglesia. Más bien lo he hecho por compromiso ante la celebración de las misas por el alma de un muerto o conocido, y ayer, fué una de las ocasiones en que esto me sucedió.

Y estaba en el Santo Templo no con la devoción que debía sin que esto lo motivara la causa de mis ideales, sino observando una de las varias arañas colgadas que oscilaba una vez con más distancia, otra con menos, pero siempre con la misma duración.

Y claro está, a mi mente vino aquello de que Galileo fué y es célebre por esta misma observación y pensaba para mis adentros si por tal motivo, ya que era el mismo, no me pudiera suceder un ejemplo análogo o parecido.

Pero vamos al caso. Tan abstraído estaba en las observaciones y meditaciones que no dime cuenta que había terminado la misa, y que todos los compañeros que habían ido, después de «hacer el pago» habíanse marchado sin indicarme nada, es decir, haciendo caso omiso de mi presencia en el Santo lugar.

Y no sé el tiempo que hubiera estado, sino es por el coadjutor, hombre bonachón que sacóme del abs-

DOCTOR ANTONIO ROS

Oculista

EX-AYUDANTE DEL DOCTOR POYALES
EX-MEDICO AGREGADO DE LOS HOSPITALES DE
SAN JOSE Y SANTA ADELA Y DEL NIÑO JESUS, DE MADRID
EX PENSIONADO EN LA INDIA Y EN EGIPTO.

CONSULTA DE 11 A 2

SAGASTA, 13

CARTAGENA